

ERRATA DE EDITAL Nº 01/2020

A COMISSÃO DE LICITAÇÃO, PARA DOS INTERESSADOS, A ERRATA NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 05/2020, RELATIVO AO CHAMAMENTO PÚBLICO, EM CARÁTER TEMPORÁRIO E EMERGENCIAL, PARA CREDENCIAMENTO DE ATÉ 30 (TRINTA) AGENTES DE COMBATE A ENDEMIAS, COM A FINALIDADE DE PRESTAR SERVIÇOS PELO PERÍODO DE 03 (TRÊS) MESES, PODENDO SER PRORROGADO POR MAIS 03 (TRÊS) MESES, TENDO EM VISTA A NECESSIDADE EMERGENCIAL DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SAÚDE NO ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS (COVID – 19), A SABER:

ONDE SE LÊ,
PÁGINA 3 DO EDITAL

[...]

VII) ESTAR CURSANDO O 6º ANO DO CURSO REGULAR DE MEDICINA DE INSTITUIÇÕES CREDENCIADAS PELO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO (MEC).

[...]

PÁGINA 12 – ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

IV) POSSUIR CURSO TÉCNICO OU SUPERIOR NA ÁREA DA SAÚDE.

[...]

LEIA-SE,

PÁGINA 3 DO EDITAL

[...]

VII) POSSUIR CURSO TÉCNICO OU SUPERIOR COMPLETO COM NO MÍNIMO 06 (SEIS) MESES DE EXPERIÊNCIA NA ÁREA DA SAÚDE.

[...]

PÁGINA 12 – ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

[...]

IV) POSSUIR CURSO TÉCNICO OU SUPERIOR COMPLETO COM NO MÍNIMO 06 (SEIS) MESES DE EXPERIÊNCIA NA ÁREA DA SAÚDE.

[...]

INCLUI-SE A SEGUINTE INFORMAÇÃO QUANTO À EXIGÊNCIA DE EXPERIÊNCIA NO SUBITEM 2.8, ALÍNEA B, ITEM VII - PÁGINA 3 DO EDITAL:

VII-A) PARA FINS DE COMPROVAÇÃO DE EXPERIÊNCIA:

A) A EXPERIÊNCIA DEVERÁ SER DEMONSTRADA ATRAVÉS DE UM DOS SEGUINTE DOCUMENTOS: CARTEIRA PROFISSIONAL COM REGISTRO OU CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS.

AS DEMAIS CLÁUSULAS, ESPECIFICAÇÕES E CONDIÇÕES DO EDITAL PERMANECEM INALTERADAS.

REVOGAM-SE AS DISPOSIÇÕES EM CONTRÁRIO.

MUNICÍPIO DE APUCARANA, 11 DE MAIO DE 2020.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO